                                                Акция «Знамя Победы»
                           в МКОУ «Боташюртовская СОШ имени Ахаева Б.Т.»
Цели и задачи акции :
-воспитание чувства патриотизма ,гордости, ответственности за свою страну,
-благодарности и поклонения погибшим  в годы Великой Отечественной войны ,выжившим ветеранам  и людям старшего поколения;
-чувства глубокого уважения  к героям  -победителям   Великой Отечественной  войны.
6 декабря в нашей школе в рамках патриотического форума  «Помните ,через века ,через года  состоялось патриотическая акция «Знамя Победы»  мероприятие  посвященное  75 летней   годовщине  Победы. 
На торжественной линейке присутствовали  подполковник  пограничных войск федеральной службы безопасности РФ, Кавалер ордена  «Мужества»депутат думы Ставропольского  края руководитель патриотического  движения СКФО «Славное поколение  Виктор Иванович Лазовой,  помощник  полковника  Марат Эртувханов   врач –стоматолог  также  участники  отряда   «Славное поколение» -лучшие студенты Ставропольского государственного  аграрного университета.
   Акция  «Знамя Победы» в школе прошла организованно. Гостей у входа в школу встретили волонтеры и  отряд юнармейцев.
Знамя Победы является официальным символом  победы  советского народа и его Вооруженных сил  над фашистской Германией в ВОВ 1041-1945 годов, государственной реликвией  России.
 На торжественной линейке приняли участие 4-11 классы.   В рамках патриотической акции звучали  патриотические песни ,в подарок школе были изготовлены копии Знамени Победы .Полковником В.И.Лазовым,М.Эртувхановым в адрес учащихся   школы было сказано много теплых слов ,  10-11 классам пожелали успешной сдачи экзаменов.               Юнармейцам были вручены медали в честь 75 летия Победы  медали 100 лет ВЛКСМ. Вместе с малышами 4 классов было собственноручно изготовлена  копия знамени в подарок школе  к юбилею Победы в ВОВ.  В завершении акции всеми участниками было торжественно развернуто Знамя Победы . 
Акция прошла в торжественной обстановке  ,администрация школы ,педагогический состав и учащиеся были очень рады проведению мероприятия такого масштаба в школе.
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