
                                   Новогодние мероприятия
 в МКОУ «Боташюртовская СОШ имени Б.Т.Ахаева».
 27-28 декабря в МКОУ «Боташюртовская СОШ состоялись праздничные мероприятия посвященные Новому году.
  26 декабря   был украшен спортзал школы и наряжена новогодняя елка .Благодаря творчеству  детей и взрослых  спортзал преобразился .Работы детей по внеурочной деятельности и уроков  труда украсили выставку и оформление зала.
   Праздник открыла директор школы Магомедова Наида Зиявдиновна . В своем выступлении она поздравила всех учащихся и их родителей с наступающим Новым годом .  Вручила грамоты учащимся ,занявшим призовые места в районных конкурсах и олимпиадах. «Я желаю вам достичь больших успехов и высот в новом 2020  году»,-обратилась она к учащимся в своем  выступлении. 
    Учащиеся старших классов подготовили для младших школьников красочное выступление. Им пришлось перевоплотиться  в Бабу-Ягу, Машу, Медведя, Волка, Снегурочку и Деда Мороза. С самого начала  представления  дети  смогли  окунуться в праздничную атмосферу  приключений ,поучавствовать  в интересных конкурсах .  С появлением  Деда Мороза начался настоящий праздник  с песнями и танцами . После представления дети читали стихи ,танцевали, пели песни  для Деда Мороза и Снегурочки ,фотографировались с персонажами из сказок ,получали подарки.
Целый день персонажи из сказок веселили ребятишек своим выступлением. В подарок своей школе выступила с национальным парным танцем выпускница нашей школы Абдуллаева Амина. Ученик 2 в класса Арсланханов Рамазан порадовал всех собравшихся прекрасной игрой на барабане. Ученик 5 б класса Багатов Закарья игрой на гитаре и исполнение песни.
Праздник удался на славу. Ребята и родители остались очень довольны.
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